



Concasoare și piese de uzură: provocările anului 2022

De peste 16 ani numele Corporation Construct este direct legat de unul dintre cele mai sensibile sectoare de activitate din România, și anume cel al producerii de piatră concasată. Creșterea firmei a fost continuă în toți acești ani, în prezent numele său fiind bine cunoscut de către proprietarii de concasoare sau stații de sortare, indiferent de mărimea sau vechimea lor.

Specialiștii firmei sunt bine cunoscuți la nivel național, fiind totdeauna prezenți acolo unde nevoie de expertiza lor, indiferent de problema tehnică sau vechimea concasorului. Echipa Corporation Construct are soluții pentru orice problemă: un concasor prea vechi, fără documentație, fără piese de schimb existente pe piață, sau unul care are nevoie de piese noi de uzură, care să fie rezistente dar nu foarte scumpe... aici nu există "nu se poate".

Împreună putem face față

Numele Corporation Construct este legat de calitate, dar și de costuri de exploatare reduse. Din acest motiv, în prezent cei

11 specialiști pot răspunde tuturor solicitărilor din domeniu în cel mai scurt timp, ajutând zilnic în medie 30 de clienți să-și continue activitatea și, chiar mai mult, să o îmbunătățească, pentru a obține mai mult material concasat de calitate cu un cost mai mic.

"Clientul este în centrul atenției; toata filozofia noastră de business se învârtă în centrul acestui concept. Pentru a dovedi că nu este numai un slogan, ci chiar modul nostru de lucru, pot să spun că suntem una dintre puținele companii din segment, dacă nu chiar singura, care oferă garanții reale. Indiferent de provocarea tehnică, găsim totdeauna o soluție pentru ca firma care a apelat la profesioniștii noștri să-și continue ac-



tivitatea cu cele mai bune rezultate" – Breban Sebastian, director și membru cofondator al Corporation Construct.

Pentru o firmă care s-a afirmat pe piața construcțiilor din România prin profesionalism și mai ales prin muncă, găsirea celor mai bune soluții tehnice pentru clienții săi a prezentat o provocare permanentă. Rezultatele foarte bune au atras încrederea proprietarilor de concasoare din întreaga țară, aceștia reușind de fiecare dată să mențină performanțele utilajelor lor în parametrii economici și tehnici optimi. În prezent, după doi ani de pandemie și un război în plină desfășurare în apropierea granițelor României, noi provocări, nebănuite acum trei ani, se ridică în fața tuturor firmelor din construcții. Și de această dată, Corporation Construct va trebui să găsească cele mai bune soluții pentru clienții săi:

■ **Utilaje&Construcții: Fără îndoială, economia națională în general și sectorul construcțiilor în special au trebuit să facă față unor provocări fără precedent în ultimii ani. Care a fost calea urmată de Corporation Construct în acest context pentru a păstra încrederea clienților și, bineînțeles, calitatea garantată a lucrărilor?**

Breban Sebastian: După aproape trei ani de pandemie, ani în care am avut parte de mari provocări pe partea de aprovizionare, am fost fericiți că guvernele lumii au reu-

șit să evite recesiunea ce părea sigură și am privit cu foarte mari speranțe spre viitor.

În timpul pandemiei, când unii furnizori și-au văzut lanțurile de aprovizionare compromise și au preferat să tragă obloanele și să aștepte vremuri mai bune, noi am fost tot timpul la dispoziția clienților și am găsit cele mai bune soluții pentru fiecare lucrare în parte. Astfel, am reușit ca în această perioadă să atragem cel mai mare număr de clienți, și această performanță a fost posibilă deoarece am ales să fim disponibili, să căutăm și să oferim soluții de calitate.

■ **Utilaje&Construcții: Deja vorbim de pandemie la trecut, în prezent însă avem de înfruntat noi provocări, așadar probabil că va trebui din nou să găsiți noi soluții pentru a oferi clienților nu numai lucrări de calitate, dar și un cost competitiv pentru ca aceștia să poată să-și continue activitatea în condiții financiare optime.**

Breban Sebastian: Avem într-adevăr și presiuni negative asupra pieței, dar și oportunități de viitor. Războiul care până de curând părea imposibil la granițele UE a adus cu el noi provocări: acestea chiar dacă sunt percepute ca un element negativ, pot aduce și oportunități în sectorul nostru de activitate.

În contextul în care prețul oțelului a crescut de la 700 eur/ tonă la aproape 2.000 eur/ tonă, provocarea cea mai mare este să găsim materialele necesare astfel încât clienții noștri să extragă și să prelucreze piatra care formează baza viitoarelor șosele în condiții optime. Astfel, cred că, în ciuda aparențelor, chiar și costurile vor trece pe un plan secundar.

■ **Utilaje&Construcții: În aceste condiții, să spunem dure, sunteți optimist în ceea ce privește dezvoltarea afacerilor firmei în continuare? Ce strategii veți aborda?**

Breban Sebastian: Sincer, noi simțim că împreună cu întreg sectorul construcțiilor construim România. Chiar dacă nu participăm la tăieri de panglici și nici nu apărăm pe vreun banner al unui pod de autostradă, ne putem lăuda cu o performanță deosebită: o mare parte din piatra cu care sunt construite autostrăzile, șosele și casele din România a fost spartă cu produsele furnizate de noi, echipa Corporation Construct.

Contextul actual este unul dintre cele mai bune pentru industria de specialitate din România, deoarece, chiar dacă ritmul lasă de dorit, și chiar dacă organizarea ar putea ar fi mai bună, avem probabil cel mai mare număr de proiecte de infrastructură din istoria țării.





Planul Național de Redresare și Reziliență al României prevede sume importante de bani pentru dezvoltarea în continuare a infrastructurii de cale ferată și rutiere, la construcția căreia, indirect, participăm și noi. Dezvoltarea infrastructurii este de o importanță maximă pentru economia oricărei țări, indiferent de cât este dezvoltată, precum SUA sau Germania.

Astfel, știm că va exista un interes major în construcția infrastructurii în România în continuare, indiferent de problemele majore internaționale, iar noi am reușit în anii de pandemie, fără să știm, să ne antrenăm pentru a face față unor situații de acest tip. Așadar, ceea ce pot să transmit clienților noștri din prezent și celor care vor lucra în viitor cu noi este că sunt sigur că împreună putem face față provocărilor.

Piese de uzură - soluții practice pentru reducerea costurilor

Corporation Construct este una dintre puținele firme din România cu o bogată experiență în domeniul pieselor de uzură pentru utilaje de carieră, pentru balastiere și stații de betoane. Soluțiile oferite de către specialiștii săi firmelor din domeniul construcțiilor sunt totdeauna individualizate și adaptate strict necesităților fiecărei activități în parte.

Concasoarele reprezintă locul de unde începe orice construcție. Fără materialul concasat și corect sortat, nimic nu este posibil, de la infrastructura rutieră la construcțiile cele mai înalte. Dar acestea sunt și cele mai solicitate utilaje, zdrobirea pietrei supunând suprafețe interioare la forțe de impact și de abraziune incredibil de mari. Din acest motiv, aceste piese de uzură sunt primele care trebuie înlocuite.

Analizând duritatea agregatelor exploatate, dimensiunea materialelor care alimentează camera de spargere a concasorului, granulația care se dorește a fi obținută, și bineînțeles cunoscând suma ce se dorește investită, specialiștii Corporation Construct au capacitatea de a oferi soluția corectă pentru fiecare client în parte. Soluțiile tehnice corecte reprezintă de altfel primul pas spre alegerea produsului corect, în final clienții Corporation Construct având satisfacția de a constata o reducere semnificativă a costurilor de producție.